

新装家庭如何屏蔽室内噪音？选对燃气热水器才是关键

A.O. 史密斯“零冷水”燃气热水器 1级静音舒适生活

对于品质生活来说，“安静”是必不可少的重要元素。所以在新屋装修时，隔音程度常常会被验收方作为一大考核项。不过，外面的噪音挡住了，是否就意味家庭的静音环境已经达到了标准？其实，人们往往会忽略室内的噪音，而家用电器则是引发室内噪音的主要来源，尤其是噪音“困难户”——燃气热水器。早起洗漱，开启燃气热水器，爆燃声、轰隆声惊扰到家人；晚上加班回家，开启预热巡航洗个澡，都得小心翼翼地关上卫生间的门，以防打扰孩子的睡眠；周末想睡个懒觉，热水器加温却突然启动，打断美梦……凡此种种，都是因为在当初装修时，没有选对燃气热水器所导致，但后者的噪音看似真的无法避免——点火启动、加热燃烧、水泵巡航、风机运转都会产生噪音，解决燃气热水器噪音问题听起来就像是道看

似无解的“奥数题”。

燃气热水器也可达到“一级静音”

以前您只能默默忍受，但现在不用了！A.O. 史密斯最近推出了新一代零冷水燃气热水器，率先达到中国质量检验协会发布的《家用燃气快速热水器全程静音分级评价规范》1级静音等级^{*1}，能够有效解决您的噪音困扰。



燃气热水器静音性能分级指标		
等级	侧面部声压级dB(A)	正面面部声压级dB(A)
1级	≤43	≤40
2级	≤48	≤46
3级	≤54	≤52

不同分贝典型场景参考：
① 1级——高档别墅区（安静，轻松入睡）
② 2级——购物中心（干扰，影响睡眠）
③ 3级——主干道两侧（烦扰，难以入睡）

1级静音，它到底有多安静？您可以想象一下：就像在图书馆，安静到可以听见手指划过书页的哗啦；就像在美术馆，安静到可以听见脚步声；就像在乡野深夜，安静到可以听见风吹过枝头时的簌簌声。



我们如何做到？
“零冷水”助推洗浴降噪“黑科技”
A.O. 史密斯新一代零冷水燃气热水器的

发明者是一群完美主义者——A.O. 史密斯研发工程师，他们每天的目标就是再低1分贝！就像所有的“父母”要给“孩子”最好的一样，A.O. 史密斯的研发工程师们给产品配备了最新的专利消音科技^{*2}和三维立体降噪系统。它集源头降噪、专利主动消音、阻隔噪音于一体，



在进风风道结构、燃烧仓隔音、排烟系统关键部件实现了突破性创新。因此，新一代零冷水从诞生时就是一个安静的“孩子”。

如果您现在正在经历燃气热水器的噪音烦扰，不妨尝试一下 A.O. 史密斯这款新一代零冷水燃气热水器，开启2021年1级静音无烦扰！

^{*1} 1级静音免责声明：该产品在半消音实验室，背景噪音低于底噪20分贝的环境中测试，测试数据来源于国家燃气具质量监督检测中心检测报告，报告编号：2020R-2070；1级静音分级参照《家用燃气快速热水器全程静音分级评价规范》，团标号：T/CAQI160-2020。

^{*2} 专利消音科技(专利主动消音)：消音结构及燃气热水装置，中国实用新型专利：ZL202020291886.0。



北京 2022 年 冬 奥 会 官 方 赞 助 商
Official Sponsor of the Olympic Winter Games Beijing 2022



满意服务 十分信赖

中国电信西安分公司
持之以恒用实际行动擦亮金字招牌

通信保畅 专业可靠

西安电信实施全业务多方位不间断的网络监控和点位巡察，专业队伍专业维护，保障通信网络安全、畅通。

热线服务 温暖陪伴

中国电信10000号时刻在线，客服代表坚守岗位，提供7*24小时线上服务，在线为用户提供查询、办理、故障报修等服务，全面保障您的业务办理需求。

WiFi调优 上门服务

西安电信智慧家庭工程师，为您提供WiFi上门检测调优服务，全屋WiFi覆盖无死角，信号满格、幸福满格。

线上服务 贴心暖心

通过“电信营业厅”APP、“陕西电信”微信公众号、“西安电信”微信公众号、小程序等提供线上便捷服务，让您足不出户就能轻松查询业务、充值缴费、订购流量包等，24小时服务不打烊。

用心服务 厅店守护

全市21家电信主厅，服务面对面，提供“三网兆”网络体验办理、云VR、云游戏等多款5G应用等您来玩，全屋WiFi、天翼看家、智能门铃多款智家产品邀您体验。

适老服务 体贴入微

西安电信为老年人提供更优先、更便利、更温馨的服务。全市电信主厅设置“无健康码”绿色通道；定期开展老年人微课堂，手把手辅导如何使用智能手机等问题；65岁以上老年人拨打10000号直连人工接听暖心服务。

天翼高清 全家畅看

西安电信为您提供最全的IPTV 4K超高清视听盛宴。包含电视频道、爆款影视、综艺等丰富内容，陪您度过开心每一天。

天翼云盘 珍藏美好

天翼云盘集个人云和家庭云于一体，T级超大空间、安全可靠，满足

您的5G高速传输需求。假日美好永珍藏，团圆回忆齐分享。

轻松部署 云上办公

为您提供云电脑、云会议、云视频、云监控、云堤等专业服务，打造高速、高效、便捷的安全的智慧办公新模式！

权益福利 丰富多彩

西安电信贴心推出视频会员权益包、暖心流量包、翼支付权益包等产品，宅家刷剧、视频彩铃、购物娱乐……满足您的个性需求。



西部超大型家具、建材、灯饰全品类商贸批零采购基地

中国原点新城

灯饰·家具·建材·软装·家电·管业·钢材·皮革·酒店用品

一站式购齐 要省钱来原点



买灯饰 更便宜 件件批发价



地址：西咸新区·泾河新城·中国原点新城（沣泾大道与泾五路十字/西铜高速中国原点新城出口）
咨询 热线 029- 36399099 原点国际灯都城 批发交易中心 | 咨询 热线 029- 36688999 原点国际建

材家居广场